Wie komme ich zu meinen Noten in der Wochenplanarbeit?








Wenn du die Pflicht- und die geforderten Wahlaufgaben erledigt hast, dann hast du ausreichend gearbeitet und erhältst dafür eine 4.





Wenn du mehr Wahlaufgaben erledigt hast oder du deine Aufgaben besonders gut erledigt hast (sauber, ordentlich, Bilder, Zeichnungen u.s.w.), dann hast du eine befriedigende Leistung erzielt und erhältst eine 3.





Wenn du zusätzlich noch die ganze Woche über gut mit deinen Mitschülern zusammengearbeitet hast, du sie nicht bei der Arbeit gestört, sondern ihnen geholfen hast, ihr eure Probleme friedlich gelöst habt und ihr gemeinsam gute Ergebnisse erzielt habt (ohne, dass Herr Parizek meckern musste), dann hast du gut gearbeitet und erhältst eine 2.





Wenn du alleine und mit deinen Mitschülern gut gearbeitet hast, ohne andere zu stören, eigene Ideen für die Wahlaufgaben gefunden hast, auch einiges zu Hause erarbeitet hast und noch zusätzlich zu den Aufgaben etwas erarbeitet hast, dann ist das eine sehr gute Leistung und du erhältst dafür eine 1.





Wenn du deine Zeit so schlecht organisiert hast, dass du nicht alle Aufgaben geschafft hast und du sie auch nicht zu Hause nachgearbeitet hast, dann ist das eine mangelhafte Arbeit und du erhältst dafür eine 5.





Wenn du nicht alles geschafft hast und darüber hinaus noch die anderen Schüler bei der Arbeit störst oder dich im Unterricht mit ganz anderen Sachen beschäftigst, dann ist das eine ungenügende Arbeit und du erhältst dafür eine 6.
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